Уважаемые коллеги!

При заключении Агентского договора просим своевременно предоставлять заполненный Отчет Турагента на сумму вознаграждения, заверенный подписью руководителя и печатью. 

При общем режиме налогообложения необходимо предоставить счет-фактуру на Вознаграждение турагента.

В счете-фактуре построчно указываются следующие показатели:

в строке 1 – порядковый номер и дата выписки счета-фактуры;

в строке 2 – полное или сокращенное наименование турагентства в соответствии с учредительными документами;

в строке 2а – место нахождения турагентства в соответствии с учредительными документами;

в строке 2б – идентификационный номер турагентства (ИНН);

в строке 3 – полное или сокращенное наименование грузоотправителя в соответствии с учредительными документами. В данном случае грузоотправителем является турагентство. Если продавец (турагентство) и грузоотправитель одно и то же юридическое лицо, то в этой строке пишется "он же". Если продавец и грузоотправитель не являются одним и тем же лицом, то указывается адрес грузоотправителя.

В строке 4 – ООО "Курортный магазин";

в строке 6 – ООО "Курортный магазин";

в строке 6а – 109012, г. Москва, ул. Никольская, дом 10;

в строке 6б – ИНН/КПП 7702419476/770201001;

В графах 1 – 12 указываются следующие сведения о реализованном товаре (работе, услуге):

в графе 1 – вознаграждение турагента;
в графе 2 – шт;

в графе 3 – 1;

в графе 4 – вознаграждение без НДС (цена (тариф) товара (выполненной работы, оказанной услуги) за единицу измерения по договору (контракту) без учета налога на добавленную стоимость, а в случае применения государственных регулируемых цен (тарифов), включающих в себя налог на добавленную стоимость, с учетом суммы налога);

в графе 5 – ту же сумму, что и в графе 4 (стоимость товаров (работ, услуг) за все количество поставляемых (отгруженных) по счету-фактуре товаров (выполненных работ, оказанных услуг) без налога);

в графе 7 – налоговая ставка (18%);

в графе 8 – сумма налога на добавленную стоимость, предъявляемая покупателю товаров (выполненных работ, оказанных услуг), определяемая исходя из применяемых налоговых ставок;

в графе 9 – общая сумма вознаграждения с учетом НДС (стоимость всего количества поставляемых (отгруженных) по счету-фактуре товаров (выполненных работ, оказанных услуг) с учетом суммы налога на добавленную стоимость).

Счет-фактура должна быть подписана руководителем и главным бухгалтером турагентства. В случае подписания счета-фактуры иными должностными лицами просим предоставить документы (доверенность) подтверждающие их полномочия.

Оригиналы документов (отчета турагента и счета-фактуры) необходимо предоставить в момент получения путевки и прилагающихся к ней документов или не позднее 5 числа каждого месяца, следующего за отчетным по почте по следующему адресу:

109012, г. Москва, ул. Никольская, дом 10, Курортный магазин, с пометкой "для бухгалтерии".

По всем вопросам обращаться по телефону (495) 783-70-34, доб. 744.

